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Gebr.Kat & Zn, Westzaan, winnen Peronne (door Jannes Kat)
Peronne, de 1e Juniorenvlucht van de Fondclub, een vrij snelle vlucht, met snelheden van boven de 100 km p/u werd gewonnen door een combinatie die al jaren aan de top van Noord-Holland staat. De combinatie bestaat uit Janus, broer Gerrit-Jan en zoon van Janus, Jannus. De laatste jaren werd er menig teletekst notering behaald maar de eerste plek ontbrak nog
Zaterdag 21Augustus stond de combinatie inclusies vaste toeschouwer Piet Rönitz, op de duiven te wachten. Ze werden rond 11:15-11:30 verwacht. Janus zag een paar minuten voor elf 2 duiven plots boven het hok verschijnen. Na menig ereronde viel uiteindelijk 1 van de 2 duiven op de klep. Pas toen drong door dat het toch echt om een duif van Peronne ging. Aangezien de duif zo een tijd gevlogen had werd niet meer op de eerste gerekend. Toch kwam een paar uur later het telefoontje dat de eerste plek op teletekst een feit was. 

Dat het aan de vorm van de duiven niet zou liggen werd op dezelfde ochtend op de eerste natourvlucht vanuit Meer al duidelijk. Hier was de oude garde inclusief een enkele jonge duif al goed voor; 1,2,3,6,8,10 in het rayon. Er werden 43 van de 52 duiven in de prijzen gespeeld.

De winnende duif was de 10-1524402 omgedoopt tot ‘Tendaji’. Deze klein gebouwde blauwe doffer werd gespeeld op een klein jonkie van 5 dagen. 

Hij komt rechtstreeks uit superdoffer ‘ De Favoriet’ deze was al goed voor 10x bij de eerste 20 in Rayon C tegen gemiddeld 3103 duiven! De Favoriet komt rechtstreeks uit het superkoppel van de combinatie Champion x White Lady. De moeder van Tendaji is een duivin welke in de zomer van 2009 bij Gilles de Nooijer uit Arnemuiden werd aangeschaft. Tendaji is een halfbroer van oa; 

Jonge Favoriet; 1/10119, Cancellara; 2/10119, Jeppe; 1/1622 en van nog vele andere kopprijzen.
De overige ereplaatsen waren voor Dick Meerman en Grigoleit-Schrijver.
Allen gefeliciteerd !
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Jannus, de jongeling van de combinatie Kat
	De attractieprijzen voor Peronne zijn geschonken door Dirk Kelder


