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Aris Louwe wint op een van de langste afstanden 1e van Agen
Door Gerard Dekker
Het zal je maar gebeuren, sta je vroeg op, kijk je naar de spoetnik en zit er al een duif. Specifieker de duif was al geconstateerd om even over 4 in de nacht om precies te zijn om 4.07.40 uur. Dan moet er gemeld worden en dat gebeurde volgens de regels direct na de neutralisatietijd.

Het overkwam die nacht Aris Louwe, 65 jaar oud en al vanaf zijn 14e in onze duivensport. Hij was bij het zien van de duif nog niet scherp, verbouwereerd en vol ongeloof. Maar het was wel echt. Een situatie waar wij duivenliefhebbers allemaal van dromen.

Aris stapte door toedoen van zijn buurjongens Henk Blokker en Nico Pronk de duivensport in, toen hij zijn eerste hok bouwde werd hij daarbij geholpen door Henk Blokker en dat dit een deugdelijk hok zou zijn zal later in dit verslag wel blijken. In zijn jonge jaren speelde hij het hele programma en begon met gekregen duiven van dezelfde Henk Blokker en Nico Pronk. Dat die duiven geen verkeerde waren bewezen ze op de vluchten. Een groot aandeel in de successen van die jaren kwam op het conto van een aangevlogen Belg die in het eerste jaar al kampioensduif werd van Den Helder en datzelfde ook flikte in het 2e jaar maar daarbij ook nog 2e werd in de Nederlandse jeugdklasse.

Het zal in 2005 zijn geweest dat Aris het programmaspel het programmaspel liet en de overstap naar de dagfond en overnachtfond maakte. En ook daar waren de prestaties meteen goed. Op de eerste 5 vluchten waarbij hij in dat jaar zijn eerste stappen zette in deze discipline draaide hij op elke vlucht de 1e of 2e prijs in het N.I.C. De meeste vluchten speelt hij maar met een paar duiven, zo ook Agen, 5 mee, 3 prijzen waaronder dus de 1e, de 69e en de 70e tegen 667 duiven.

De winnares van Agen 2017 is een laat jong van 2013 die hij zelf heeft gekweekt uit een doffer afkomstig van Henk Blokker maal een duivin die komt uit de moeder van zijn Barcelonaduivin en dat verdiend even uitleg. Een jaar na zijn overstap naar de overnacht, in 2006, speelde hij 2 duiven op Barcelona, 1 van die duiven speelde de 1e en op haar pedigree pronkt trots de vermelding 15e nationaal Barcelona.

De winnares heeft het in haar genen want in 2016 vloog ze op 5 augustus op de laatste vlucht vanuit Bergerac de 2e prijs in de Fondclub tegen 1097 duiven. In 2017 dus de 1e van Agen en loei vroeg. Ze deed dit, net als op Bergerac van vorig seizoen op een neststand van jongen die ca. 2 dagen oud waren.

De prestatie werd geleverd op een hok dat sinds een 20-tal jaren staat op Aris zijn adres, maar dat hok is geen nieuw gebouwd hok, maar het hok dat Henk Blokker ca. 51 jaar geleden voor hem in elkaar timmerde toen hij op 14 jarige leeftijd begon met onze mooie sport. Aris heeft op dit hok  vroeger keihard gevlogen en het hok is mee verhuist (20 jaar geleden) naar zijn nieuwe adres, daar deed het vaak dienst als jonge duivenhok en in later jaren huisveste hij er zijn late jongen in. Meestal bleven er dan wat duiven in hangen en dit zijn altijd zijn beste geworden.

Wat de duivensport betreft hij blijft het gezellig vinden met de overnachtfondspelers en wat hij vooral leuk vindt aan de duivensport is het toewerken met zijn duiven naar een vlucht, daar is hij meestal per vlucht al een 4 tal weken van te voren druk mee.

Duivensport in het algemeen, het loopt af. Geen jeugd grote problemen bij het opleren van jonge duiven. Hij is daar trouwens mee gestopt een deel van zijn jongen leert hij tijdens de navluchten nog wel op, maar hij zoekt een 10-tal favorieten uit, die gaan niet mee, leert hij zelf op en gaat er in het jaar daarna  mee spelen. Als hij er mee speelt verspeeld hij weinig, maar omdat ze zeker een achterstand hebben worden er ook weinig prijzen mee gewonnen. Zijn duiven komen zo doende pas als 2 of 3 jarige.

Aris, aankomst in de nacht, verbouwereerd en ongeloof inmiddels heeft de realiteit allang de eerste 2 verdreven, blijft de blijdschap van deze mooie overwinning.

Aris namens alle leden van de Fondclub Noord Holland van harte gefeliciteerd.

Complimenten zijn er voor de nummer 2 de Comb. M. van Geel en zoon uit Julianadorp die ook supervroeg beginnen om 5.00.36 uur met hun 3e getekende.

Ook de duif van Henk Bos uit Purmerend zet een superprestatie neer hij wordt geconstateerd in het begin van de nacht om 2.09.13 uur. Voor de leek zullen genoemde tijden algebra zijn, maar als liefhebber weten we dat e.e.a. het gevolg is van de neutralisatietijd.
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